La caracteristica Tabla de la fx-991LA X es una manera Util de resolver una Unica funcién o dos funciones
simultaneamente. El rango y el paso de la tabla se pueden personalizar facilmente.

Desde el menu principal, use las teclas de flecha para resaltar el

icono Tabla y presione (=) o bien (9]. ‘z a

Para cambiar la configuracion de la tabla y generar una tabla con Vo [
una sola funcion, presione (WENU) (SET UP).

Use la tecla de flecha hacia abajo para ver las opciones del menu ] L.
para Tabla, en la tercera pantalla. 1 :Ecuacion/Func

2:Tabla

Presione (2] (Tabla) para elegir el nimero de funciones usado en .
3:Separador digit|

la tabla. A
4:Fuente multilin

Presione (1] (f(x)) para generar una tabla con una sola funcion <

como entrada. 1:1(x)
2:f(x),g{x)

Considere el clasico problema del volumen de una caja. ¢Cudl seria el volumen maximo de una caja hecha a partir de
una lamina de carton de 20x15 si le quitamos cuadrados en cada esquina?

La funcion que representa el volumen de la caja es

Ve
(X)= X(20-X)(15-). T (x)=x (20— (15—m»

Para introducir esta funcion, presione

ver [l
HOZOEENOOEEEDE f(x)=40-x) (15-x)I
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Para establecer el rango de 1 a 7 y el paso en 1, presione

OEHE0LE.

Presione (=] para ver la tabla.

Utilice las teclas de flecha para moverse entre los valores.

El valor maximo parece que esta entre 5y 6.

Para mejorar la busqueda, introduzca un nuevo valor en cualquier
lugar de la tabla.

Por ejemplo, en la linea 8, presione (6] (3] (5] (=].

Para introducir un valor un paso mayor que el valor anterior,
presione ().

Para introducir un valor un paso menor que el valor anterior,
presione (=].

Para cambiar el valor del paso o modificar los valores de inicio y
final de la tabla, presione (ac) (=].

Introduzca los nuevos valores y presione (=) para ver la tabla.

Use las teclas de flecha para ir hasta el valor que da el maximo
volumen.
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El volumen maximo calculado para una posicion con decimales
es de 5,7 pulgadas.

f(xX)=x>-7x+6

Considere las dos funciones siguientes .
g(xX)=x*-3x+2

Halle las raices de las ecuaciones y los puntos de interseccion, asi como
el comportamiento final de cada funcion.

Presione (MenY) (SET UP) y use la tecla de flecha hacia abajo
para ver las opciones de menl para Tabla. Presione (2] (Tabla)
para elegir el nimero de funciones usado en la tabla.

Presione (2] (f(x),g(x)) para generar una tabla con dos funciones
de entrada.

Introduzca la primera funcion como f(x) presionando

HEBeEEHEB6EE

Si ya hay una funcion presente, presione para borrar dicha
funcion previa.

Introduzca la segunda funcion como g(x) presionando

H@EEEBHEE.

Cree una tabla con un dominio de -5 a 5 con paso de 1.

x® fima
=] S5.3|TaT.62
[ S3.6|738.01
7 5.7 |7To8.04
S| TR | 75T, T1

5,8

1 :Ecuacidon/Func
2:Tabla
3:iSeparador digit)
4:Fuente multilin

1:f(x) °

2:f{x),g(x)
Ve

f(x )= —7Fx+6
vEr

g(x)=h*—3x+2

vor @ E
Rango tabla
Inic. : -5
Final :5
Paso :1l
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Presione (=] para ver la tabla.

Basandose en la informacion de la tabla, parece que f(x) tiende
a menos infinito hacia la izquierda y g(x) tiende a infinito hacia la
izquierda.

Por lo que parece, hay raices de 1y 2 para ambas funciones.
Para determinar el comportamiento entre las raices, teclee un

numero entre 1y 2, como 1,5.

El comportamiento en el extremo derecho de ambas funciones
parece que tiende a aumentar al infinito.
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